

Městské sportovní areály se veřejnosti otevřou zdarma již po deváté. Jako první se představí Aquapark Kohoutovice

Brno, 7. 3. 2024

Městská společnost STAREZ – SPORT, a.s. nabízí i letos vstupy na vybraná sportoviště zcela zdarma. Dny sportovišť se po loňské zkušenosti budou konat opět třikrát. První ze tří dnů plných sportu se uskuteční již 7. dubna v Aquaparku Kohoutovice.

Pravidelné sportování má mnoho pozitivních účinků na tělo i mysl a přispívá k celkovému zdraví a pohodě člověka. I proto se Dny sportovišť budou letos konat v různých areálech a v různých termínech, tak aby si veřejnost mohla vyzkoušet ještě více sportů. Nejprve se veřejnosti představí Aquapark Kohoutovice, v listopadu budou následovat Bazény Lužánky a v zimě kluziště Vodova a za Lužánkami.

Rychlá jízda či balancování na hladině

Jako první se ve speciálním režimu otevře Aquapark Kohoutovice a to již 7. dubna. Pro vstup v tento den bude zapotřebí se registrovat do jednoho z osmi hodinových bloků, které začínají od osmé ranní až do osmé večerní. Každý blok má kapacitu 100 osob. Vstup do sauny bude za příplatek.

Připraven bude pestrý program, včetně již tradičního Mistrovství Brna v jízdě na toboganu či dětmi oblíbeného aquazorbingu. Kromě toho budou k dispozici další atrakce, jako je vířivka, divoká řeka a různé trysky a proudy. Kdo si bude chtít zvýšit fyzickou kondici plaváním, může navštívit 25 metrový bazén.

Další příležitost k aktivnímu trávení volného času budou mít Brňané v listopadu na Dnu sportovišť v komplexu Bazénů Lužánky a dále v prosinci na kluzištích ve Vodově ulici a za Lužánkami a to již bez nutnosti vytvoření rezervace.

Organizátoři si od sportovních dnů slibují zábavu a inspiraci k pohybu pro všechny věkové kategorie a věří, že se maximální kapacity areálů naplní i letos a přinesou návštěvníkům z řad veřejnosti především radost a třeba i nové sportovní přátele.

Registrace na Dny sportovišť do Aquaparku Kohoutovice naleznete zde <https://dnysportovist.starez.cz/rezervace>

Obecné informace ke Dnům sportovišť potom zde <https://dnysportovist.starez.cz/>

Michaela Dittrichová

tisková mluvčí

Nové Sady 36, 602 00 Brno

Tel: +420 533 033 800

Mobil: +420 704 608 908

STAREZ – SPORT, a.s.

Křídlovická 911/34, 603 00 Brno

www.starez.cz